

## UPUTE ZA POPUNJAVANJE DR.SC. OBRAZACA

Ako se disertacija planira pisati na engleskom jeziku, obrasce DR.SC. potrebno je ispuniti i na hrvatskom i engleskom jeziku.

### OBRAZAC DR.SC. 01

Obrazac DR.SC. 01 na hrvatskom jeziku ispunjava se u bazi OBAD, dok je engleska verzija obrasca dostupna u word verziji na stranicama Sveučilišta.

#### ➤ **Titula, ime i prezime doktoranda/doktorandice**

Pod titulom se misli na **mr.sc.**, dok je akademski naziv ono što se stječe nakon završetka preddiplomskog sveučilišnog studija, diplomskog sveučilišnog studija i poslijediplomskog specijalističkog studija (npr. mag. ing. mech.).

Dakle, pravilno je napisati:

- Ivan Ivić, mag. ing. mech.
- mr.sc. Ivan Ivić, dipl. ing. strojarstva

#### ➤ **Nositelj studija:** Sveučilište u Zagrebu, Fakultet strojarstva i brodogradnje

#### ➤ **Naziv studija:**

*Strojarstvo i brodogradnja* (za doktorande po starom studijskom programu)

*Strojarstvo, brodogradnja, zrakoplovstvo, metalurgija* (za doktorande po novom studijskom programu)

#### ➤ **Ime i prezime majke i/ili oca:** nije dovoljno navesti samo ime, potrebno je i prezime

#### ➤ **Naslov predložene teme:** prema uputama Sveučilišta, naslov se ne smije pisati velikim (štampanim) slovima. Naslov se piše malim pisanim slovima, izuzev početnog slova. Navedeno vrijedi i za hrvatski i engleski naslov predložene teme.

#### ➤ **Cilj i hipoteze istraživanja:** moraju biti **taksativno** navedeni

#### ➤ **Procjena ukupnih troškova predloženog istraživanja:** potrebno navesti **okvirni trošak istraživanja i tko će snositi troškove istraživanja** (npr. poslodavac, osobno, projekt..)

### OBRAZAC DR.SC. 02

#### ➤ **Jezik pisanja rada:** potrebno navesti na kojem će se jeziku pisati rad (npr. hrvatski, engleski..), a ne pisati naslov teme na izabranom jeziku.

#### ➤ **Sjednica nadležnog tijela i točka dnevnog reda u okviru koje je imenovano Povjerenstvo:** ona sjednica Fakultetskog vijeća na kojoj su imenovani članovi Povjerenstva za ocjenu teme i predlaganje mentora (možete provjeriti na web stranici fakulteta, pod *Intranet* → Fakultetsko vijeće → kalendar održavanja redovnih sjednica → izaberete sjednicu i vidite pod kojom točkom je bila vaša tema)

- **A. Izvješće s javne obrane teme doktorskog rada:** Potrebno je navesti nadnevak te kad je obrana teme počela i kada je završila. Istaknuti koliko je osoba bilo u auditoriju i je li pristupnik odgovarao i na pitanja auditorija.
- **B. Ocjena teme doktorskog rada:** pored ostaloga, potrebno je **taksativno** nabrojati očekivane znanstvene doprinose i ocjenu hipoteze istraživanja, čak i ako se radi o samo jednom očekivanom znanstvenom doprinosu.
- **Posebno treba istaknuti ocjenu izvodivosti doktorskog rada.**  
Npr. dobro je napisati „Povjerenstvo ocjenjuje da je predloženo istraživanje financijski i organizacijski izvodivo, a očekivani znanstveni doprinosi ostvarivi.“
- **Mišljenje i prijedlog:** potrebno je navesti da povjerenstvo zaključuje da doktorand \_\_\_\_\_ (ime i prezime) ispunjava sve uvjete za prihvaćanje teme doktorskog rada i pokretanje postupka za stjecanje doktorata znanosti.  
Također, potrebno je navesti da povjerenstvo predlaže da se predložena tema prihvati kao tema doktorskog rada, a za mentora doktorskog rada imenuje \_\_\_\_\_ (navesti predloženog mentora)
- **Prijedlog izmjene ili dorade naslova:** ukoliko povjerenstvo predloži izmjenu naslova, u ovoj se rubrici unosi novi naslov teme. Na obrascu DR.SC. 03 piše se novi naslov teme **i nema potrebe** za promjenom naslova u DR.SC.01 obrascu

#### **OBRAZAC DR.SC. 03**

- **Jezik pisanja rada:** hrvatski ili engleski -
- **Pečat i potpis odgovorne osobe:** potpisnik je dekan. Potrebno je kod potpisa dodati dekan te titulu, ime i prezime dekana.

**Lijevo od potpisa dekana potrebno je datirati dokument** – kao datum staviti sljedeći dan od dana kad je održana sjednica Fakultetskog vijeća na kojoj je donošena odluka o ocjeni teme doktorskog rada (dr.sc.02. obrascu)